

正誤表

『10日で受かる！乙種第4類危険物取扱者 すい〜っと合格（増補改訂版）』（改訂2版第1刷）におきまして、以下の誤りがありました。訂正してお詫び申し上げます。

訂正箇所：135 ページ【1の答え】の選択肢（4）	
誤	(4) 危険物と住宅は、20m 以上離れている。
正	(4) 危険物と大学は、20m 以上離れている。

※大学は保安距離の対象外です。

(株) ツールボックス